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3DUYURULAR

Öğrencilerimizin takım çalışmasını, mücadele ruhunu, fair-play anlayışını, sorumluluk alma 
duygularını ve rekabeti keyif alarak yaşayacağı cumhuriyet haftası voleybol turnuvamız için geri 
sayım başladı.

CUMHURİYET HAFTASI VOLEYBOL TURNUVASI 

YURT DIŞI ÜNİVERSİTE EĞİTİM SEMİNERLERİ



  4

İTÜ Geliştirme Vakfı Okulları Ekrem Elginkan Lisesi    
2024 - 2025 akademik yılı açılış törenimiz gerçekleştirildi.

Her başlangıç büyük bir heyecan, her heyecan yeni 
gelişmelerin kapısı,her kapı yeni bir umut, her umut 
geleceğe bir ışık. İşte bizler de hiç sönmeyecek ışıklar 
olarak Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün bizler için 
ilk meşaleyi yaktığı yerden başlayan bu aydınlanma 
mücadelesi için, daima medeniyeti kovalayacak, her 
karanlığın içine sızacak ve bu bilinçle de bizden sonra 

OKUL AÇILIŞ TÖRENİ

ETKİNLİKLER

gelecek nesillere daha aydınlık bir geleceğin tuğlalarını bırakacağız.   Öğrencilerimizin büyük 
heyecanı ile ilk ders zili çaldı.Törenimiz, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'mızın okunmasıyla başladı. Okul 
Müdürümüz Serap Sarıgül Hazar açılış konuşmasını yaptı ve ardından törenimiz, 2024 mezunlarımızın 
yerleştikleri üniversitelerin yer aldığı video gösterimi ile devam etti.Törende 2020 yılı mezunlarından 
olan ve Koç Üniversitesi Psikoloji Bölümünü birincilikle bitiren çok değerli arkadaşımız Lila Naz Güneş 
lise deneyimlerini öğrencilerimiz ile paylaştı.Törenimiz Lisa Naz Güneş’in konuşması ile tamamlandı.

Tüm öğrencilerimize ve öğretmenlerimize sağlıklı, mutlu, başarılarla dolu bir eğitim öğretim yılı 
diliyoruz. 
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CERN'de düzenlenen “Beamline for Schools” adlı 
yarışmada 12 IB sınıfı öğrencilerimizden Defne Aktaş, 
Zeynep Özeren, Ahmet Mert Çakır, Işık Tuna Ersel, 
Mete Reis Kızıldağ, Mustafa Mert Cevahir ve Ege Kılıç 
Fizik öğretmenleri Dr. Cem Uludağ danışmanlığında 
kurdukları BEElievers takımı ile hazırladıkları “Evaluating 
the Practicality of Negative Pion Therapy for Melanoma 
Using Artificial(Non-biological) Collagen” deneysel 
makale ile sertifika almaya hak kazanmışlardır. 
Kazandıkları sertifika ile CV lerine önemli katkı sağlayan 
öğrencilerimize gelecek eğitim hayatlarında başarılar 
diliyoruz.

IB ÖĞRENCİLERİMİZDEN CERN SERTİFİKASI

Hazırlık ve 9. Sınıf öğrencilerinin okula ve birbirlerine 
uyum sürecini desteklemek için oryantiring etkinliği 
gerçekleştirdik. İTÜ kampüsü içerisinde yerleştirilmiş 6-8 
hedefi ellerindeki haritalar yardımıyla, doğru sıralamayla 
en kısa sürede bulmalarını istedik. 4 er kişiden oluşan 
karma takımlar, hem zamana hem de birbirlerine karşı 
keyifle yarıştılar. En önemli kriterlerden birisi de “ birimiz 
hepimiz, hepimiz birimiz için” mottosuyla takım olarak 
hareket edip, etkinliği takım olarak bitirebilmekti.

2 günlük süreçte 3 gruba ayrılarak yaptığımız etkinlikte 
birinci gelen takımlar, çam sakızı çoban armağanı 
hediyelerini afiyetle yediler.

ORYANTİRİNG 
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Proje tabanlı eğitim anlayışını destekleyen İTÜ 
Geliştirme Vakfı Okulları Özel Ekrem Proje komisyonu 
tarafından Hazırlık, 9 ve 10. sınıf öğrencilerine gerekli 
bilgilendirmeler yapıldı ve süreç hakkında detaylı bilgi 
verildi. Elginkan Lisesinde bu yıl 16.si düzenlenecek olan 
proje sergi yarışması için öğrenciler, proje yapacakları 
derslerin seçimlerini eylül ayı içerisinde yaptılar. 

PROJE NEDİR? NASIL YAPILIR?

IB öğrencilerimiz ile 25.09.2024 tarihinde Mathematics 
Analysis&Approaches dersinin materyali olan bilimsel 
hesap makinesi eğitimi gerçekleştirdik. 11 IB sınıfı 
öğrencilerimiz 10 IB sınıfı öğrencilerine hesap makinesi 
kullanımı ile ilgili detaylı bilgi verirken ders içeriği 
konusunda da paylaşım yapma fırsatı buldular. 

TI WORKSHOP

Hazırlık ve 9. Sınıf öğrencilerimiz, oryantasyon çalışmaları kapsamında; Görsel Sanat ve Müzik 
öğretmenleri eşliğinde “Back To School” etkinliğinde  sanat bulmacalarını  içeren Afiş tasarımlarını 
gruplar halinde gerçekleştirdiler. 

BACK TO SCHOOL

ETKİNLİKLER
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MEDNIGHT projesinin hedefi, ortak sorunlarımızı 
görünür kılarak Akdeniz birliğini ve temel kaygılarımız 
doğrultusunda çalışan bilimi güçlendirmek ve 
desteklemektir. Avrupa ülkeleri ile eş zamanlı olarak 
27 Eylül'de tüm gün süren MEDNIGHT Mediterranean 
Researchers’ Night (Akdeniz Araştırmacılar Gecesi) 
projesi kapsamında lise öğrencilerimiz okulumuzda 
gerçekleştirilen atölyelerde etkinliklere, sergilere ve 
söyleşilere katıldılar. 

MEDNIGHT ETKİNLİKLERİ

ETKİNLİKLER

Öğrencilerimizin sınıf öğretmenleri ile organize 
ettiği geleneksel bahçe kahvaltımızı tüm öğrenci 
ve öğretmenlerimizin katılımı ile gerçekleştirdik. 
Öğrencilerimizin ve öğretmenlerimizin ev yapımı 
kahvaltıları ile sınıfların etkileşimi ve okul ruhunun 
yakalanması hedeflenmiştir. 

KAHVALTI ETKİNLİĞİ
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BİLKENT ÜNİVERSİTESİ FELSEFE ŞENLİĞİ 
28 Eylül Cumartesi günü felsefi film yarışması ve resim 
sergisi için bu yıl üçüncüsü düzenlenen Philfest Felsefe 
Festivali’ne katılmak için Ankara Bilkent Üniversitesine 
gittik.

Gün boyu süren etkinlikler felsefenin çeşitli alanlarına 
dair, felsefeyle ilgilenen ya da hakkında bilgi sahibi olmak 
isteyen herkese yönelik ve ilgi çekiciydi.  Kitap fuarından, 
imza saatine; felsefenin çeşitli alanlarına dair tartışmalar, 
atölyeler, bilgi yarışmaları, ilham verici birçok söyleşiden 
oluşan zengin bir programa sahipti.

Bu zengin programın içinde Nehir Kaya’nın felsefi 
sözlerin resme uyarlandığı sergide eseriyle yer almasıyla 
beraber bir de kısa film yarışması lise kategorisinde 
yarışma birincisi olan Perde filminin yaratıcı ekibinden 
Melis Turan ve Selin Demirel, ikinci olan Tek-ü Tenhâ  
adlı kısa film ekibinden ise Erdem Öney, Defne Durdağı, 
Arda Çelik ve Elif Nisa Erbiçer ; ödüllerini almak için 
öğretmenleri Tuğçe Meriç Özkan ve Meltem Karaman ile 
katılım sağladılar.

Şenliğe  “Umut İnsanı Uyandıran Bir Rüyadır” Aristoteles 
sözünden esinlenerek görselleştiren  12. Sınıf Öğrencimiz 
Nehir KAYA PhilFest -24 Sergisine Resim çalışmasıyla 
katıldı.

Öğrencilerimizin bilimsel, sosyal, kültürel ve sportif 
konularda becerilerini geliştirmeleri için uygulamaya 
aldığımız kulüp dersi tanıtımlarımızı gerçekleştirdik.

İlgi alanlarına göre seçim yapan, farklı sınıf ve 
kademelerdeki  öğrencilerle oluşturulan 21 kulübümüz, 
alanında deneyimli öğretmenlerimizin önderliğinde 19 
Eylül itibariyle derslere başlamıştır.

KULÜP TANITIMLARI YAPILDI

ETKİNLİKLER
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12. sınıf öğrencilerimize yönelik 2024 mezunlarımızın 
katılımıyla “Ben Lisedeyken” söyleşisi gerçekleştirildi. 
Ayşegül Cemre Bayır, Uygar Hayzaran, Deniz Tekince, 
Ayşenaz Edizcan ve Yaman Akkaya’nın katılımıyla 
gerçekleşen etkinlikte mezun öğrencilerimiz YKS hazırlık 
sürecindeki deneyimlerini, lise yıllarında yaptıkları 
çalışmaları ve kariyer hedeflerini 12. Sınıf öğrencilerimizle 
paylaştılar. Stres yönetimi, düzenli çalışma ve tekrar, okul 
devamlılığı ve hedef belirlemenin önemi üzerinde duran 
mezunlarımız 2025 YKS’ye hazırlanan öğrencilerimize 
önemli tavsiyelerde bulundular. Tecrübelerini 
sınav hazırlığı yapan 12. sınıf öğrencilerimizle 
paylaşan mezunlarımıza teşekkür ediyor, üniversite   
yolculuklarında başarılar diliyoruz.

MEZUN ÖĞRENCİLERLE BULUŞMA

Hazırlık, 9 ve 10. sınıf öğrencilerimize yönelik olarak  
akademik dürüstlük eğitimi verilmiştir. Akademik 
dürüstlük nedir? Özgün çalışma nasıl yapılır? Telif hakkı 
nedir? İntihalden kaçınmanın yolları nelerdir? Araştırma 
nasıl yapılır?  Kaynakça nasıl gösterilir? Gibi konular 
üzerinde durulmuştur. Ayrıca öğrencilerimize bilgisayar 
dersliğinde uygulama yapma imkânı da sunulmuştur.

AKADEMİK DÜRÜSTLÜK EĞİTİMİ

Eğitim-öğretim yılı başı veli bilgilendirme toplantıları 
tüm kademelerde gerçekleştirildi. 11 Eylül`de 12.sınıflar, 
12 Eylül`de 10.sınıflar, 16 Eylül`de 11.sınıflar ve 17 Eylül`de 
Hazırlık ve 9.sınıfların toplantıları yapıldı. Okul müdürü, 
müdür yardımcısı ve rehber öğretmen tarafından 
okulun genel işleyişi hakkında bilgiler içeren sunumların 
ardından, velilerimiz sınıf bazında ders öğretmenleri ile 
tanıştılar. Öğretmenlerden her dersin içeriği, işlenişi ve 
amaçları hakkında bilgiler aldılar. 

VELİ BİLGİLENDİRME TOPLANTILARI

ETKİNLİKLER
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19 Eylül Perşembe günü MEB 10. sınıf öğrencilerine, Yurt 
dışı Eğitim Danışmanlığı bölümünden Nazlı Eğinlioğlu 
tarafından sunum yapılmıştır. Sunumda, yurt dışı eğitim 
başvurularına hazırlık için yapılması gerekenler ve ülke 
bazında başvuru süreçleri hakkında bilgi verilerek, 
öğrencilerden gelen sorular yanıtlanmıştır. 

YURT DIŞI EĞİTİMİ BİLGİLENDİRME SUNUMU

Okulumuz 9. sınıf öğrencileri, 11 ve 12 Eylül tarihlerinde 
“Geçmişin İnşa Sürecinde Tarih” ünitesinin kazanımları 
kapsamında Tarih Öğretmenleri Bilge Şensoy 
Duman, Hilal Kulaber ve İsmail Iğdır eşliğinde bir 
etkinlik gerçekleştirdiler. Öğrencilerimiz 1989 yılında 
Bulgaristan’dan ülkemize gerçekleşen göç hareketini ele 
alan, BBC ekibinin hazırladığı programdan yola çıkarak 
aşağıdaki soruların yanıtlarını bulmaya çalıştılar: 
 
   1. Belgeselde objektiflik ilkesine ne kadar uyulduğunu  
     değerlendiriniz. Bu ilkeye uyulduğunu     
     düşündüğünüz  bir bölümü örnek vererek açıklayınız.

  2. Belgesel hazırlanırken hangi kaynaklara 
      başvurulmuştur?
  
  3. Belgeselde anlatılan olayların sizi en çok etkileyen 
      kısmı neydi ve neden?

  4. Göç eden insanların yaşadığı zorlukları nasıl 
      değerlendiriyorsunuz? Sizce bu zorluklar 
      günümüzde de devam ediyor mu?
 
Etkinlik sonunda öğretmenlerimiz,  öğrencilerin 
yanıtlarını değerlendirerek gerekli dönüt ve 
düzeltmelerde bulundular.  

TARİHİN BELGESEL ANALİZİ

ETKİNLİKLER
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MESLEK GÖZLEM ÇALIŞMASI
Yaz döneminde farklı kurum ve şirketlerde meslek gözlemine katılan öğrencilerimizi kutlarız.

ÖĞRENCİ AD SOYAD SINIF ŞIRKET BILGILERI

Berkalp Kaan ZENGİN 11B Doğa Vera Gıda A.Ş.

Hayat GÜNGÖR 11A Ahenk Laboratuvar

Çağla ARTAN 11F Enerjisa Enerrji Üretim

Mirza KALELİ 11C Türkiye İş Bankası Genel Müdürlük

Tevfik Burak TUNÇAY 11A İTÜ Gemi İnşaatı ve Deniz Bilimleri Fakültesi

Ara CANEL 11A İTÜ Gemi İnşaatı ve Deniz Bilimleri Fakültesi

Ara CANEL 11A Mammamia İç ve Dış Ticaret A.Ş.

Ata TÜRKMENOĞLU 11E AHENK Laboratuvar

Ela ÖZASLAN 11F AHENK Laboratuvar

Özgür Sinan ARABACIOĞLU 11B ERHAN VURAL Mimarlık

Çınar Kerem TARI 11F Evren Metal San. ve Tic. A.Ş.

Ilgaz Kayra TARI 11E Evren Metal San. ve Tic. A.Ş.

Fuat Sina ŞENGÜL 10-B Baykar Makina Sanayi ve Tic.A.Ş.

Defne EREN 10-A Turhan & Turhan Hukuk Bürosu

Can YAĞCI 10-C Turhan & Turhan Hukuk Bürosu

Ayşe Betül GÖKER 10-C Türkiye İş Bankası Genel Müdürlük

Osman Ertuğrul IŞIK 10-C
İTÜ Gemi İnşaatı ve Deniz Bilimleri Fakültesi Ata Nutku 
Gemi Model Deney Laboratuvarı

Serhan DİKİCİ 10-A
İTÜ Gemi İnşaatı ve Deniz Bilimleri Fakültesi Ata Nutku 
Gemi Model Deney Laboratuvarı

Merthan YALÇIN Redington (İTÜ Teknokent)

Ada TUNÇ 10-E Grandma`s Wonderland The Farm

Ece POLAT 10-D Sakura Mimarlık

Aslıhan Özge DULUNDU 10-D İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa Tıp Fakültesi

Derin Eliz GÜNER 10-D The Smart Farmers

Derin Eliz GÜNER 10-D ED Sürdürülebilir Enerji ve İnşaat San. Tic. Ltd. Şti.

Derin Eliz GÜNER 10-D AHENK LABORATUVAR

Ali Berk ARSLAN 10-E Rafi Ray Jewellery 

Öykü Omay POLAT 10-D Gen Temizer Erdoğan Girgin Avukatlık Ortaklığı

Batu GÜNEY 10-D
İTÜ Gemi İnşaatı ve Deniz Bilimleri Fakültesi Ata Nutku 
Gemi Model Deney Laboratuvarı

Numan Mehmet RAMAZANOĞLU 10-E Nevodis Kimya San. Ve Ltd. Şti.

Dağhan YILMAZ 10-D Odine Solutions

ETKİNLİKLER
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Hazırlık ve 9. Sınıflarımızla birlikte “Okul Kuralları Drama 
Yoluyla Öğrenme” dersi gerçekleştirildi. Öğrencilerin 
öğretmen; rehber öğretmenin öğrenci rolünü üstlendiği 
bu etkinlikte öğrenciler hareketli ve biraz da ilgisiz bir 
öğrencinin derse adaptasyonunu sağlamak konusunda 
farklı yöntemler denediler. Ders sonunda öğrencilerin 
etkinlik hakkında fikirleri alındı.

OKUL KURALLARI DRAMA YOLUYLA ÖĞRENME

Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) hakkında 12. sınıf 
öğrencilerimize rehber öğretmen ve müdür yardımcısı 
tarafından bilgilendirme sunumu yapıldı. Sunumda 
hedef belirleme ve hedefe yönelik çalışma, sınavın 
kapsamı, puan türleri, Yök Atlas kullanımı ve bireysel 
çalışmalara zaman ayırmanın önemi üzerinde duruldu.

YKS BİLGİLENDİRME SUNUMU YAPILDI

Hazırlık ve 9. Sınıf öğrencilerimizle “Verimli Ders Çalışma Yöntemleri” hakkında rehberlik dersi 
yapıldı. Çalışma saatlerini programlama, ne zaman mola verileceği, en etkili çalışma yöntemlerinin 
neler olduğu, fiziki koşulların önemi gibi konular sınıf ortamında soru cevap yapılarak pekiştirildi.

DERS ÇALIŞMA YÖNTEMLERİ

ETKİNLİKLER

2023 mezunlarımızdan Ateş Balsoy ve 11IB öğrencilerimizden Selin Demirel,  Humanity sosyal 
sorumluluk programının üyesi olmanın kendi akademik ve sosyal gelişimlerine olumlu katkılarını 
anlattıkları bir sunum yaptı. 10.sınıflar için gerçekleştirilen sunumda öğrenciler, okulumuzdaki 
sosyal sorumluluk çalışmalarında etkin bir rol almanın  hayatlarında yaratacağı olumlu etkilere dair 
somut pek çok örnekle karşılaştılar. 

HUMANITY TOPLANTISI
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  14 EKİM AYI PROGRAMI

5 Ekim 2024, Cumartesi günü, yurtdışından üniversite ve dil okullarının katılacağı 
yurt dışı eğitim fuarı düzenlenecektir. Yurtdışında eğitim almak isteyen öğrenciler 
ücretsiz olarak fuara katılabilirler. Bilgi için : https://www.studyexpo.com/

CIS ÜNIVERSİTE KONFERANSI

05
Ekim

3 Ekim Perşembe sabahı 8.50-9.35 saatleri arasında Kanada’dan aşağıdaki 
üniversiteler okulumuzda stant kuracak ve öğrencilerle görüşecektir. 

Ontario Tech Üniversitesi, Queen’s Üniversitesi, Carleton Üniversitesi, Trent 
Üniversitesi, Western Üniversitesi, Brock Üniversitesi, Concordia Üniversitesi, 
Guelph Üniversitesi, York Üniversitesi, McMaster Üniversitesi  ve Acadia  
Üniversitesi

KANADA ÜNİVERSİTELERİ TANITIMI

03
Ekim

Haberii deprem tatbikatı 04 Ekim tarihinde 6.ders saatinde yapılacaktır. 
Öğrencilerimiz ve öğretmenlerimiz saat 13.45 'te birinci alarmda bekleyip, ikinci 
alarmda sınıfı  tahliye edeceklerdir.

HABERLİ DEPREM TATBİKAT

04
Ekim

Mesleki rehberlik çalışmaları kapsamında 11. sınıf öğrencilerimiz Boğaziçi 
Üniversitesi kampüs ziyaretine katılacaklar.

11. SINIFLAR BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ ZİYARETİ

01
Ekim

Mesleki rehberlik çalışmaları kapsamında 10.sınıf öğrencileri katıldıkları meslek 
tanıma gözlemi deneyimlerini sınıfları ile paylaşacaklar. 

MESLEK TANIMA GÖZLEMİ  SUNUMLARI

01-02
Ekim
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Bu yıl Cumhuriyet Bayramımızı ve Cumhuriyetimizin 101.yılını oditoryumda 
coşkuyla kutlayacağız.

CUMHURİYET BAYRAMI TÖRENİ

29
Ekim

EKİM AYI PROGRAMI

Öğrencilerimizin takım çalışmasını, mücadele ruhunu, fair-play anlayışını, 
sorumluluk alma duygularını ve rekabeti keyif alarak yaşayacağı cumhuriyet 
haftası voleybol turnuvamız için geri sayım başladı.  2 farklı grupta (Hazırlık ve 9 
lar / 10 lar ve 11 ler) iyi maçlar çıkarmak ve şampiyon olmak için mücadele edecek 
kız-erkek karışık sınıf takımlarına şimdiden başarılar diliyoruz.

CUMHURİYET HAFTASI VOLEYBOL TURNUVASI

14-25
Ekim

12 Ekim Cumartesi sabahı Ekrem Elginkan Lisesi ÇAS’ta, velilerimize yönelik,  
Yurtdışı Eğitim Semineri düzenlenecektir. Seminer programı aşağıdaki gibidir. 

YURT DIŞI EĞITIM SEMİNERLERİ

12
Ekim



  16 SINAV TAKVİMİ

SİS - DENEME SINAV TAKVİMİ

TARİH 9.Sınıf 10.Sınıf 11 FM 11 TM 12 FM 12 TM

1. Hafta

30.09.2024 Pazartesi Sosyal 1 Matematik 1 Sosyal 1 Sosyal 1
Matematik 

TYT 2
Matematik 

TYT 2

01.10.2024 Salı Türkçe 2 Türkçe 2

02.10.2024 Çarşamba Sosyal 1 Fen 1 Edebiyat 1
Matematik 

AYT 2
Matematik 

AYT 2

2. Hafta

07.10.2024 Pazartesi Fen 1 Türkçe 2 Matematik 2 Matematik 2 Fen TYT 2 Edebiyat 2

08.10.2024 Salı Sosyal TYT 2 Sosyal TYT 2

09.10.2024 Çarşamba Fen 2 Türkçe 2 Türkçe 2 Fen AYT 2 Sosyal AYT 2

11.10.2024 Cuma
TYT 

Matematik 
SİS 1

TYT 
Matematik 

SİS 1

3. Hafta

14.10.2024 Pazartesi Türkçe 1 Matematik 2 Sosyal 2 Sosyal 2
Matematik 

TYT 3
Matematik 

TYT 3

15.10.2024 Salı Türkçe 3 Türkçe 3

16.10.2024 Çarşamba Sosyal 2 Fen 2 Edebiyat 2
Matematik 

AYT 3
Matematik 

AYT 3

18.10.2024 Cuma
Okuma 
Anlama
 Sınavı 1

Okuma 
Anlama 
Sınavı 1

ÖZDEBİR 
TYT 

ÖZDEBİR TYT 

4. Hafta

21.10.2024 Pazartesi Deneme-1 Deneme-1 Deneme-1 Deneme-1 Fen TYT 3 Edebiyat 3

22.10.2024 Salı Sosyal TYT 3 Sosyal TYT 3

23.10.2024 Çarşamba Fen AYT 3 Sosyal AYT 3
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MEB SINAVLARI

TARİH Hazırlık 9.Sınıf 10.Sınıf 11 FM 11 TM

30/10/2024 Çarşamba İngilizce İngilizce
T.D.ve Edebiyatı 
T.Düşünce Tar.

İngilizce İngilizce

31/10/2024 Perşembe T.Dili ve Edeb.
T.D. ve Edebiyatı 

Temel Dini 
Bilgiler

İngilizce T.Dili ve Edeb. T.Dili ve Edeb.

01/11/2024 Cuma Matematik Matematik Matematik

Seç. İleri 
Matematik 
İspanyolca / 

Almanca

Seç. İleri 
Matematik 
İspanyolca / 

Almanca

04/11/2024 Pazartesi
Fizik 

Bilgisayar Bil.
Fizik Fizik Fizik Coğrafya

05/11/2024 Salı
Din K.A.Bil. 
İspanyolca /

Almanca

Din K.A.Bil. 
İspanyolca /

Almanca

Din K.A.Bil. 
İspanyolca /

Almanca

Din K.A.Bil. 
Felsefe

Din K.A.Bil. 
Felsefe

06/11/2024 Çarşamba Biyoloji
Biyoloji 

Sağlık Bil.Trafik
Biyoloji Seçmeli Biyoloji Seçmeli Tarih

07/11/2024 Perşembe Kimya
Kimya 
Tarih"

Kimya 
Tarih

Seçmeli Kimya 
Tarih

Seç.Türk 
Dili Edebiyatı  

Tarih

08/11/2024 Cuma
Coğrafya 

Bilgisayar Bil.
Coğrafya /

 Felsefe

MEB SINAVLARI

Tarih 12 FM 12 TM

30/10/2024 Çarşamba
İngilizce 

Seçmeli Biyoloji
İngilizce 

Seçmeli Coğrafya

31/10/2024 Perşembe
Seçmeli Fizik 

T.Dili ve Edebiyatı
Çağdaş Türk ve Dün.Tar. 

T.Dili ve Edebiyatı

01/11/2024 Cuma
Seçmeli Matematik 
Astronomi ve Uz.Bil.

Seçmeli Matematik 
Astronomi ve Uz.Bil.

04/11/2024 Pazartesi
İ.Tarihi 

İspanyolca / Almanca
İ.Tarihi 

İspanyolca / Almanca

05/11/2024 Salı
Din Kültürü 

Kimya
Din Kültürü 

Seç T.D.Edebiyatı

SINAV TAKVİMİ
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MEB SINAVLARI

Tarih 12 FM 12 TM

30/10/2024 Çarşamba Kimya Kimya

31/10/2024 Perşembe Türkçe Türkçe

01/11/2024 Cuma Matematik
Matematik 

İspanyolca/Almanca

04/11/2024 Pazartesi
İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Ticaret Yönetimi 

Bilgi Kuramı

İleri Fiz.IB/İleri Biyo.IB 
/İleri Psikoloji 
Bilgi Kuramı

05/11/2024 Salı
Din K.A.Bil. 

İspanyolca / Almanca
Din K.A.Bil.

06/11/2024 Çarşamba Biyoloji(MEB)
Biyo.(MEB)/Fizik(MEB)/ 

Seç. Edeb.(MEB)

07/11/2024 Perşembe
İngilizce 

Fizik (MEB)
İngilizce

08/11/2024 Cuma 20.Yüzyılda Türkiye 20.Yüzyılda Türkiye

SINAV TAKVİMİ



19

SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

07.10.2024 Pazartesi KAL 08.10.2024 Salı KAL 09.10.2024 Çarşamba KAL

MERCİMEK ÇORBA 200 DOMATES ÇORBA 240 DÜĞÜN ÇORBA 340

IZGARA KÖFTE 320 KIYMALI BEZELYE 150 HİNDİ TANDIR 326

SOSLU MAKARNA 300 PİRİNÇ PİLAVI 300 İÇ PİLAV 210

KADAYIF TATLISI 90 MEYVE 100 AYRAN 90

MEVSİM SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KARIŞIK TURŞU KISIR HAVUÇ TARATOR

CACIK YOĞURTLU KÖZ PATLICAN KUSKUS SALATA

ZY.KABAK KALYE MÜCVER ZY.TAZE FASULYE

10.10.2024 Perşembe KAL 11.10.2024 Cuma KAL 14.10.2024 Pazartesi KAL

YAYLA ÇORBA 230 EZOGELİN ÇORBA 235 MERCİMEK ÇORBA 200

ETLİ MEVSİM TÜRLÜ 200 ET DÖNER DÜRÜM 320 KAŞARLI KÖFTE & PATATES 340

CEVİZLİ ERİŞTE KAVURMA 235 PİRİNÇ PİLAVI 300 BULGUR PİLAVI 320

PROFİTEROL 100 AYRAN 90 MEYVE 100

ÇOBAN SALATA

200

MEVSİM SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

BUĞDAY SALATA PEMBE SULTAN AMERİKAN SALATASI

HAYDARİ ARPA ŞEHRİYE SALATA HAVUÇ  TARATOR

ZEYTİNYAĞLI KARNABAHAR ZEYTİNYAĞLI BROKOLİ ZY.MÜCVER

15.10.2024 Salı KAL 16.10.2024 Çarşamba KAL 17.10.2024 Perşembe KAL

DOMATES ÇORBA 240 SEBZE ÇORBA 250 MISIR ÇORBA 200

PATATES OTURTMA 270 USKUMRU 280 ETLİ NOHUT 270

PEYNİRLİ BÖREK 300 MAKARNA 300 PİRİNÇ PİLAVI 320

ÇİKOLATALI PUDİNG 250 AYRAN 120 CEVİZLİ BAKLAVA 320

ROKA SALATA

200

ÇOBAN SALATA

200

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

MERCİMEK KÖFTE NOHUT SALATA MAKARNA SALATASI

KARIŞIK TURŞU KARIŞIK TURŞU PANCAR TURŞU

ZY.BİBER BORANİ ZY.BROKOLİ ZY KARNABAHAR

YEMEK MENÜSÜ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

18.10.2024 Cuma KAL 21.10.2024 Pazartesi KAL 22.10.2024 Salı KAL

EZOGELİN ÇORBA 235 MERCİMEK ÇORBA 250 MANTAR ÇORBA 200

EKŞİLİ  KÖFTE 280 ORMAN KEBABI 340 ETLİ KURU FASULYE 310

MAKARNA 250 BULGUR PİLAVI 210 PİRİNÇ PİLAVI 300

MEYVE 100 MEYVE 80 ŞÖBİYET 100

MEVSİM SALATA

200

KARIŞIK TURŞU

200

KARIŞIK TURŞU

200

YOĞURT YOĞURT YOĞURT

KISIR MEVSİM SALATA ROKA SALATA

HAYDARİ CACIK KÖZ PATLICAN SALATA

ZEYTİNYAĞLI BROKOLİ ZY. BROKOLİ ZY KARNABAHAR

23.10.2024 Çarşamba KAL 24.10.2024 Perşembe KAL 25.10.2024 Cuma KAL

DOMATES ÇORBA 210 MERCİMEK ÇORBA 250 NANELİ YOĞURT ÇORBA 150

PİLİÇ KAVURMA 250 KÖFTE EKMEK 290 HAMBURGER KÖFTE /PÜRE 280

MAKARNA 320 SOSİSLİ EKMEK 300 MEYHANE PİLAVI 300

AYRAN 250 TAVUKLU PİLAV 100 MEYVE 100

ÇOBANSALATA

200

NOHUTLU PİLAV

200

MEVSİM SALATA

200

YOĞURT HALKA TATLISI YOĞURT

KISIR ÇİĞKÖFTE KARIŞIK TURŞU

KABAK TARATOR CACIK

ZY.KARIŞIK KIZARTMA SOKAK LEZZETLERİ GÜNÜ ZY.TAZE FASULYE

28.10.2024 Pazartesi KAL 29.10.2024 Salı KAL 30.10.2024 Çarşamba KAL

DOMATES ÇORBA 240

RESMİ TATİL

EZOGELİN ÇORBA 340

PİDELİ İNEGÖL KÖFTE 300 SOSLU MİTİTE  KÖFTE 270

MAKARNA 250 PİRİNÇ PİLAVI 320

AYRAN 90 AYRAN 100

MISIRLI GÖBEK SALATA

200

PANCAR TURŞI

200
YOĞURT YOĞURT

KARIŞIK TURŞU HAYDARİ

KISIR ZY BROKOLİ

ZY. ENGİNAR MEVSİM SALATA

YEMEK MENÜSÜ
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SARDUNYA FİRMASI YEMEK MENÜSÜ

31.10.2024 Perşembe KAL 01.11.2024 Cuma KAL

SEBZE ÇORBA 235 MERCİMEK ÇORBA 200

KIYMALI ISPANAK 270 TAVUK DÖNER 320

SU BÖREĞİ 235 MEYHANE PİLAVI 300

AYRAN 150 AYRAN 100

ÇOBAN SALATA

200

ÇOBAN SALATA 

200

YOĞURT YOĞURT

PANCAR TURŞU AMERİKAN SALATA

HAVUÇ TARATOR KUSKUS SALATA

ZY BEZELYE ZY.KARNABAHAR 
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